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PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DE LUCMAU                                
SÉANCE DU 26 AVRIL 2023

L’an deux mille vingt-trois, le vingt-six avril à vingt heures trente, le Conseil Municipal de LUCMAU s’est réuni en session ordinaire dans la salle du Conseil Municipal, sur la convocation du Maire. 

Date de convocation : 21 avril 2023

Présents : MM. ESTENAVES Michel - LANNELUC Jean-Luc – BANQUET RENARD Maryse – DAUZAN JOLY Pierrette - GUILLAUME Laurent - HERNANDEZ Delphine - PAPONNEAU Magalie - TOUCHE Christian.

Excusés : Mme BARJOU Patricia a donné procuration à M. LANNELUC Jean-Luc, M. BUREAU François-Xavier a donné procuration à Mme DAUZAN JOLY Pierrette, M. TASTES Dominique.

Secrétaire : M TOUCHE Christian.

Monsieur le Maire soumet au vote le procès-verbal de la séance du 13 avril 2023 qui est approuvé à l’unanimité.
Il est ensuite procédé à l’examen des affaires inscrites à l’ordre du jour :

· Délibérations :
· [bookmark: _Hlk127973973][bookmark: _Hlk100159473]Convention d’adhésion au service rémunération/chômage du cdg de la fonction publique territoriale
· Avenant N° 2 maîtrise d’œuvre restauration de l’église
· Approbation du rapport de la CLECT
· Décision modificative N° 1


ORDRE DU JOUR N°1 : CONVENTION D’ADHESION AU SERVICE REMUNERATION / CHOMAGE DU CENTRE DE GESTION DE LA FONCTION PUBLIQUE TERRITORIALE DE LA GIRONDE

Vote : 10 	pour : 10	contre : 0	abstention : 0

Monsieur le Maire informe les membres du conseil municipal que la commune est amenée à étudier pour un ancien agent des droits à indemnisation pour perte d’emploi et lui verser le cas échéant des allocations.

Le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de la Gironde propose une prestation CHOMAGE. 
L'objectif de cette mission facultative est d'aider les collectivités dans le traitement des études et suivis des dossiers d’allocataires chômage.
Cette mission facultative présente de nombreux avantages : étude ou simulation de droit initial, gestion mensuelle du dossier (suspension ou reprise de droit, réactualisation, suivi mensuel...), application des règles de cumul en cas d'activité, de maladie ou de formation, modèles de courriers (lettre d'admission, notification de suspension...), conseils et informations générales sur la réglementation chômage.

Eu égard à l'importance, à la complexité des questions touchant les allocations chômage et au risque contentieux inhérent à ce type de situation, il est proposé aux membres du conseil municipal de solliciter le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de la Gironde pour cette prestation et d'autoriser à cette fin le Maire à conclure la convention correspondante dont le texte est soumis aux conseillers. Le détail des prestations réalisées est joint à ladite convention.

Le Conseil Municipal, sur le rapport de Monsieur le Maire, après en avoir délibéré et à l’unanimité, décide :

· De demander le bénéfice de la prestation de CHOMAGE proposée par le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de la Gironde à compter du 26 avril 2023 ;
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· D’autoriser Monsieur le Maire à conclure la convention correspondante avec le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de la Gironde annexée à la présente délibération ;

· De prévoir les crédits correspondants au budget de la collectivité.
			
	
ORDRE DU JOUR N°2 : AVENANT N°2 MAITRISE D’ŒUVRE RESTAURATION DE L’EGLISE SAINT ANDRE DE LUCMAU

Vote : 10	pour : 10	contre : 0	abstention : 0

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal que le marché de maitrise d’œuvre pour la restauration de l’église saint André a été attribué, par délibération en date du 22 décembre 2017, à la Sarl ARCHITECTURE PATRIMOINE représentée par Monsieur LEBLANC Philippe.
En date du 14 avril 2022, et après une estimation inférieure au marché initial, un premier avenant a été voté pour une rémunération de maîtrise d’œuvre d’un montant de 26 159.85 € HT.
Mais compte tenu de l’augmentation actuelle des tarifs des professionnels et des marchandises, une nouvelle actualisation des travaux a été demandée. 
Suite à cette mise à jour d’avril 2023, Monsieur LEBLANC Philippe propose un deuxième avenant au contrat et la somme de 27 851.96 € HT pour la mission de maîtrise d’œuvre.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité décide :
· D’AUTORISER Monsieur le Maire à signer l’avenant N°2 au marché susvisé pour fixer la mission de maîtrise d’œuvre de la Sarl ARCHITECTE PATRIMOINE, représentée par Monsieur LEBLANC Philippe, à la somme de 27 851.96 € HT.


ORDRE DU JOUR N°3 : RAPPORT DE LA CLECT

Vote : 10	pour : 10	contre : 0	abstention : 0

Vu l’article 1609 nonies C du Code général des impôts,
Vu la réunion de la Commission locale d'évaluation des charges transférées de la CdC du Sud Gironde du 13 mars 2023,
Vu le rapport du 13 mars 2023 de la CLETC en découlant,
Vu le conseil communautaire du 04 avril 2023 approuvant le rapport CLECT du 13/03/2023,

Le Maire demande au Conseil municipal de bien vouloir se prononcer sur le rapport de la CLECT portant sur l’évaluation financière de la prise en charge par la CdC, par substitution aux communes, de la participation au SISS, de la participation au SDIS et de la compétence ludothèque.

La CLECT a proposé d’impacter sur les attributions de compensation des communes concernées, le montant de la participation calculée par le SISS pour chaque commune pour l’année 2023. Pour le SDIS, elle a proratisé la participation au nombre d’habitants. Enfin pour la ludothèque installée à Langon, la CdC prend désormais en charge la subvention initialement portée par la commune et l’attribution de compensation de la commune est minorée d’autant.

En application du IV de l’article 1609 nonies C du Code général des impôts, le Maire précise que le rapport doit être adopté par délibérations concordantes :
· du conseil communautaire à la majorité des 2/3
· des 37 conseils municipaux à la majorité simple, prises dans un délai de 3 mois. 
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Le Conseil municipal, le Maire entendu, après en avoir délibéré, à l’unanimité :

· APPROUVE le rapport de la CLECT du 13 mars 2023
· APPROUVE le montant d’attribution de compensation pour l’année 2023 qui en découle.


ORDRE DU JOUR N°4 : DECISION MODIFICATIVE N°1

Vote : 10	pour : 10	contre : 0	abstention : 0

Suite au départ de deux locataires et afin de procéder au remboursement de leurs cautions, le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide de procéder au vote de Crédits Supplémentaires suivants, sur le budget de l’exercice 2023 :

Compte dépenses :
	16 / 165 / OPFI  	Dépôt et cautionnements reçus	700,00 €

Compte recettes : 
	16 / 165 / OPFI  	Dépôt et cautionnements reçus	700,00 €





La séance est levée à 22h03.
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